

娱乐·体育·专副刊

2018.11.2 星期五 编辑 郑瑞曼 校对 吴裕莹 E-mail: zxm@pdsxw.com



制片人 王裕仁
导演 杨阳

网络独播平台: 腾讯视频

陈飞宇
饰 宁缺

《你好，之华》 公布终极海报

胡歌胡子拉碴
引热议



本报讯 近日,由陈可辛监制,岩井俊二执导的爱情电影《你好,之华》曝光终极海报,领衔主演周迅、秦昊,主演杜江、张子枫、邓恩熙、吴彦姝、谭卓与特别出演胡歌齐聚亮相,令不少网友惊呼:“这是我做梦都不敢想的豪华阵容。”

从最新曝光的剧照看,周迅一如既往地文艺范儿,秦昊造型很复古,杜江则戴着圆眼镜,被赞“萌萌哒”。不过,最令人瞩目的还是胡歌,他一改往日的俊朗形象,身着橙红色高领毛衣,胡子拉碴却别有一番气质(如图)。胡歌这次仅在片中客串,久未在大银幕上露面的他到底会出演一个怎样反转形象的角色?引发一众网友热议。

《你好,之华》是一个关于“错过”的故事,讲述了之华(周迅饰)代替姐姐参加同学会并偶遇年少时仰慕的男生尹川(秦昊饰),两人信件往来,以各自的视角引出三代人的故事纠葛。

据悉,这部影片将于11月9日上映。(黄岸)

网剧《将夜》上线 陈凯歌之子陈飞宇 首次挑大梁

本报讯 10月31日晚,陈凯歌之子陈飞宇(如图)首挑大梁的电视剧《将夜》在腾讯视频正式上线。该剧改编自猫腻同名小说,但不同于普通的IP改编剧,该剧台前幕后创作极其扎实,导演杨阳,主演胡军、郑少秋、金士杰、倪大红,特别友情主演黎明等众星拱月之势,足见陈飞宇此次正式“出道”的慎重。对于陈飞宇在剧中的表现,导演杨阳不吝赞美:“你们不要忘了,他接拍的时候只有17岁,缺少个人经历,没有经过戏剧学院的专业训练,是一个特别单纯、干净的孩子,但是他完成得特别好,每天都能看见他的进步。”

《将夜》讲述的是因一则永夜将至的预言,天下格局渐起波澜,世俗朝堂、隐世门派、诸多势力都牵涉其中,渭城少年宁缺带着侍女桑桑(宋伊人饰)在宿命的指引下,来到大唐进入书院一路艰难成长,为家人平冤昭雪,被卷入朝

堂动乱与众多势力纷争中,最终扛起拯救苍生的大任与命运抗争的故事。

小说中的宁缺家门遇难,小时候只有小侍女桑桑陪在身边。对此,陈飞宇坦言,自己和宁缺最相同的地方是执着,最大的不同点在于宁缺只有桑桑,而自己却有幸福温暖的大家庭。首次担当电视剧的男主角,陈飞宇笑言压力也很大,“对手老师们都比我有资历,还是有些紧张。”

对于刚满18岁的陈飞宇来说,《将夜》是他出演的第一部电视剧。他坦言对角色有很多自己的理解与想法,很感谢杨阳导演在这个过程中对他的帮助。他称,早在学校的时候杨阳导演就通过视频电话花了两个小时帮他整理了世界观和角色关系。

现场杨阳提到选角时也笑称当时甚至押上了自己后半生的职业生涯跟投资人表态:“我相信他们心里都有一

把火,跟我一样想把《将夜》变得更好。陈飞宇身上的那种‘粗粝的少年感’跟原著里宁缺洒脱不羁的形象十分符合。”从片花来看,陈飞宇把宁缺无数次从生死边缘锤炼的顽强生命力表现得淋漓尽致,又恰到好处地保留了他的市井气。

为了演好这部“人生大戏”,陈飞宇称,几位小演员早早在导演的带领下讨论剧情、熟悉角色,包括为了拍武戏进行训练,做了充分的准备。杨阳导演表示,这部戏和其他的大IP不同,并没有所谓的“流量演员”加持,“飞宇拍戏时17岁,宋伊人也是第一次演女主角,当时我也是特别忐忑。这些演员虽然很年轻,没有大作品,但我相信《将夜》会是他们的起点。”除了几位年轻主演外,剧中也邀请到了金士杰、黎明、郑少秋、倪大红、胡军等实力派演员出演。

(杨文杰)

导读

金庸的快意人生

[B2]

我市三小将入选 国家跳台滑雪队 即将赴芬兰集训

[B4]